(PQ\)A((A b\)x'\\iar 6 - :Pl L“’“ (o camo Dl Rio

! i
{ Lm’{m‘t — i \
‘ . Ao deat/m » L
| T710/3m
b ¥
A B g
03m

?Q('kft mel (LL.\(( minan dy \C« %}'-c Me“\( |/C,. 3 EN 'rivecld JCL/J e /M((('o: .

f—— 4t —

w—j\a_j 0'3"\ e l(e‘ = O
25
3“ _ I N3 _ 034 (a3 r0a)+ 43 03 L3¢
' o LA 0,3- 4+ 4303
51 \J (6= 3, m
: J AAANA AN AA~AN A
0/d>m

. ® ! 3
Loe = C k03708 4 (0us (£3-35))7 = L% mt A

D
Q) | 3 2 4
° 1z = — - 03-%3F 40,343 (3§ -238)" = & &b m v
1
. 1® - 3 g _T_ 4,3.02% = B
%Y = E-O,Z'A- = i,{om // J —" )TV '01010‘""//

F & b—l;, = b,656n" A Ib’; = Ledln®

Escaneado con CamScanner



N/»o(f» bNL&mox Loy momeator | wotando b eeislnce 4

A, L(\fs (i Q)(L.M‘h’(‘éq ( ?re d monwr\“\w\ £
25{@4\ \’A
(PTJL‘ e~ Mas2S ke 5e =305 ool
1+~ 4—47
™ = g e e o

/ -7 ‘,‘"l‘

Im

A\xcro M Solvemos o "\.&;5-\&-/{@(-,

TAXIAL - N\ D= 22T bonl

- Mo ENT O 1T

U

1o %
— 3 Vs == °7_

+ 33§

SN e A A A A A A
M) = 3xs dml-ng
I T P

ND = -3 Bnp-m
- Nomen 7Y . s Voka &

|
en le cemnaclsor /\/QJ.'er .

Alierw dL.LUminamc) el :_Jc nud s

— \\3(1): 22S&% (2 + 0,2026)

Escaneado con CamScanner



S ‘TR/‘\U,m/;/
/
'L, £ HoRMewp
7/
No RENSTE TRAW 0N
¢ EL MURD FALLA Y

INVY | ;
S ol ceelamen e das les ‘l""‘“\fﬂm \ sol C_v[s O(a,f ¥ Quuuncdade:

A

WXX (b,%): l,l).q:) ’3L,OA’%— °‘|Sq-c\

s g - 9
=~ (0,0) = 94,58 ‘v/ML Py
. A
“-wcx, (‘3,3 l OAS} = L&'\L .\\%#/ml// ® W’CQ('&Y "-—014—53'_ ‘8\2? 40»}-/'”’\
P
> W y g - - 5 >
xx (1 L mL) = 4,14 "0-‘-/"\7.'4/ e Tax (37 )= 'éﬂ,ﬂikkw\'/mk

>

Escaneado con CamScanner



